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消費者行政に関する首長表明
　近年、消費者を取りまく環境は大きく変化しています。

　度重なる自然災害につけこんだ災害便乗商法の発生、害虫駆除などの想定外の高額請求にかかるトラブルの

増加、なりすまし型偽広告に対し総務省がＳＮＳ事業者へ対応を要請するなど、消費生活に関する消費者問題は

複雑化の一途を辿っております。そのため、消費者個人では消費者トラブルの解決が困難であることも少なく

ありません。

　町では県消費生活センターと連携しながら、消費者トラブルの解決に向けた助言のほか、被害を未然に防ぐ

ための情報提供や啓発活動に取り組んでいます。

　今後も町民の皆様が安全・安心に暮らせる地域社会を目指して、消費者トラブルの被害防止につながる取り組

みを続けてまいります。
令和７年４月１日　野木町長　真瀬 宏子

令和６年度統計の日における栃木県知事表彰
　多年にわたり町統計調査にご尽力いただいている大浦すみえ様が、 

令和６年度統計の日における木県知事表彰を受賞されました。おめで

とうございます。

　大浦様は町の登録調査員として平成１９年より約３０回の統計調査に 

従事されました。今後もさらなるご活躍を期待しています。

問政策課　撒（57）4216

　●対象団体　　　資源物を地域で集団回収し売却する団体　※営利を目的としない団体に限る。

　●協力団体登録　資源物集団回収団体届出書を町に提出してください。　※町ＨＰからダウンロード可能。

　●交付申請　　　資源物集団回収売却実績報告書を実施ごとに提出してください。

　●交付額　　　　集団回収して売却した重量１ｋｇにつき５円を交付します。 ※報奨金の受領は口座振替。

　●交付時期　　　４半期ごとに年４回交付します。

　●資源物の種類　びん、缶、ペットボトル、古紙（新聞、雑誌、段ボール等）、古布（衣類、毛布等）

158 問生活環境課　撒（57）4246シリーズ　野木町のごみ処理

資源物集団回収報奨金交付制度の概要資源物集団回収報奨金交付制度の概要

　町では、廃棄物の再生利用の促進と減量化を図ることを目的とし、資源物の集団回収に協力した団体に報奨金を交付しています。

ぜひ、地域の皆さんで資源物集団回収を実施してみてはいかがでしょうか。報奨金制度の内容等は次のとおりとなります。

①団体届出書

②登録団体決定通知書

⑤売却実績報告書

⑥報奨金交付（年４回）

団体登録から報奨金交付までの流れ

③資源物を回収し売却

④売却実績報告書に記入
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いちごをご寄贈いただきました ＪＡおやま様
　１月２０日（月）、ＪＡおやま様より「栃木のいちごを食べて健やかに 

成長してほしい」という願いから、野木町の児童生徒にいちご（とちあ

いか）のご寄贈をいただきました。

　今年度の寄贈式は、各小中学校を代表して野木小学校の児童ととも

に、感謝の気持ちを伝えさせていただきました。いちごは学校給食で

おいしくいただきました。大変ありがとうございました。

問こども教育課　撒（57）4182

横断旗のご寄附をいただきました

　１月３０日（木）に、こくみん共済ＣＯＯＰ小山・栃木地区運営委員会様 

より、横断旗５００本のご寄附をいただき、町からは感謝状を贈呈しました。

　ご寄附いただいた横断旗は、横断歩道や交差点に設置し、児童・生徒

の交通安全対策に活用させていただきます。

　ありがとうございました。

問総務課　撒（57）4112

令和６年度　野木町工場協会優良従業員および永年事業所表彰式
　町工場協会の優良従業員および永年事業所表彰式が１月２４日（金）に行われました。多年にわたり職務に精励

し地域産業と協会の発展向上に貢献した優良従業員に、野木町工場協会会長より表彰状が授与されました。

　表彰された方は、次の８名です。

　　小
おがしわ

柏　正
ま さ お

男　氏（林精鋼㈱栃木野木工場）　　　　　福
ふ く だ

田　俊
と し え

江　氏（林精鋼㈱栃木野木工場）

　　軽
か る べ

部　紀
の り こ

子　氏（ゼブラ㈱野木工場）　　　　　　　武
た け い

井　智
と も み

美　氏（ゼブラ㈱野木工場）

　　大
おおさわ

澤　義
よしひと

仁　氏（日本ピストンリング㈱栃木工場）　中
な か た

田　清
き よ し

志　氏（河合製巧㈱関東事業所）

　　的
ま と ば

場　峻
しゅんや

矢　氏（㈱ＵＡＣＪ製箔野木製造所）　　　内
うちやま

山　豪
ご う じ

二　氏（トーセロ・ロジスティクス㈱）

　また、町内に事業所を構え野木町に永年貢献している事業所に、

野木町工場協会会長より表彰状が授与されました。

　永年事業所として表彰された事業所は次の事業所です。

　　㈱アイザックパッケージ事業本部野木工場（操業３０年）

問産業振興課　撒（57）4240

茨城県における水道事業の広域連携に係る基本協定を締結しました
　人口減少に伴う料金収入の減少と、老朽化した施設の更新や修繕等

による費用の増加が見込まれる中、安全で安心な水道事業を持続する 

ため、思川浄水場を共有している古河市と連携して、茨城県が主導する

会議に参加し、水道事業の広域連携について検討してまいりました。

 検討の結果、広域連携に参加することで、スケールメリットによる 

費用の抑制、知識や技術の共有および緊急時の体制強化等の効果が期待

されることから、この度「茨城県における水道事業の経営の一体化に関

する基本協定」を締結いたしました。

　今後は、経営統合に向けて諸条件の調整を進めてまいります。 問上下水道課　撒（57）4251
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シルバー交通安全実践コンクール潤島福寿会

１９年連続入賞

　２月１日（土）に小山市文化センターにて、交通安全・防犯・暴力追放市町

民大会が開催されました。その中でシルバー交通安全実践コンクール入賞

団体表彰があり、潤島福寿会（会長：中

村武雄氏）がエントリーした４チーム

２０名が目標達成し、表彰されました。

　会員の事故防止を目標に毎年エント

リーし、今回で１９年連続入賞を成し遂

げたものです。高齢者の交通事故が多

発している今日、大切な命を守るため

に引き続きエントリーして事故防止に

取り組んでいきたいと思います。 須田 成治

投稿

第１７回栃木県小学生駅伝競走大会

　１月２６日（日）にニッコークリエートスポーツフィールドとちぎにおい

て、第１７回栃木県小学生駅伝競走大会が開催され、県内３４チームが６区

間にわたり健脚を競いました。また、当日は友好レースも開催され、野木

ＪＲＣからも 1名出場しました。

　選手達は野木町代表チームとして、合同練習を約二か月間行い男子３名、

女子３名により大会に励みました。全体では３０位ではありましたが、子

どもたちの頑張りや成長に感動した大会でした。

１区　針
はりがや

谷　柊
し ゅ う

生さん　（友沼小６年）

２区　潮
うしお

　　來
く れ あ

愛さん　（野木小６年）

３区　針
はりがや

谷　碧
あお

さん　　（友沼小６年）

４区　知
ち く

久　碧
あ お い

彩さん　（野木小５年）

５区　毛
け づ か

塚　拓
ひ ろ き

輝さん　（野木小５年）

６区　田
た む ら

村　珠
み の り

愛さん　（南赤塚小５年）

【友好レース】

　　　酒
さ か い

井　蒼
そうすけ

輔さん　（友沼小５年）

投稿

野木町陸上競技部 野嶋 雅子

みんなでつくろう安全安心のまち
　「交通安全・防犯・暴力追放市町民大会」が２月１日（土）に小山市立文化 

センターで開催され、交通安全や防犯活動などそれぞれの部門で功績の

あった個人や団体と、防犯ポスターで入選した小中学生が表彰されました。

【交通安全実践コンクール入賞団体表彰】（敬称略）

・卯ノ木クラブ　・野木町潤島福寿会

【野木町長感謝状】

・交通安全功労者：森
もりた　ひでお

田秀夫、篠
しのざき　とみお

﨑富雄、中
なかむら　ひでき

村英樹、齋
さいとう

藤 孝
たかし

・防犯功労者：舘
た て の

野ちえ子
こ

、秋
あきやまさだお

山貞雄、中
な か む ら ひ で こ

村日出子

【小山警察署長・小山地区交通安全協会長連名表彰】

・交通安全功労者：保
ほ ず み

栖タミ子
こ

【小山警察署長・小山地区防犯協会長連名感謝状】

・防犯功労者：猪
　いのまたしげる

俣茂

【防犯ポスター】

・小学生の部・銀賞：後
ご と う さ と し

藤哲志

・中学生の部・銀賞：長
ながさわももか

澤百夏　・銅賞：渡
わたなべゆずき

邉柚希　・佳作：関
せきみさき

美咲

問総務課　撒（57）4112
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